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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении областного конкурса детского рисунка и плаката
«Охрана труда нужна всегда!»,
посвященного 90-летию образования 
Белорусского профессионального союза 
работников государственных и других учреждений»

1. Общие положения
Настоящее положение регламентирует организацию, проведение и  подведение итогов областного конкурса детского рисунка и плаката «Охрана труда нужна всегда!», посвященного 90-летию образования Белорусского профессионального союза работников государственных и других учреждений» (далее - Конкурс) среди организационных структур, состоящих на профобслуживании Гомельского областного комитета Профсоюза  работников госучреждений. 
Положение предоставляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, желающим принять участие в конкурсе. 
Учредителем Конкурса является Гомельский областной  комитет профсоюза работников госучреждений. 
К участию в Конкурсе допускаются дети членов  Гомельского профсоюза работников госучреждений в возрасте от 10 до 15 лет. 

2. Цели и задачи Конкурса
Целью проведения Конкурса является привлечения внимания детей к вопросам охраны и безопасности труда средствами детского художественного творчества; а также пропаганда юбилейной даты образования Белорусского профессионального союза работников государственных и других учреждений.
Задачами проведения Конкурса являются: 
формирование у подрастающего поколения понимания значимости безопасности труда, сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности;
привлечение интереса к охране труда в профсоюзных организациях;
совершенствование системы информационной работы в Профсоюзе работников госучреждений;
формирование положительного имиджа профсоюзного движения;
популяризация рисунка и плаката как вида наглядной агитации.

3. Условия проведения Конкурса
В Конкурсе принимают участие члены Профсоюза работников госучреждений. Рисунки должны быть авторские, могут быть любого жанра и творческого решения, но не должны быть копией известных иллюстраций или произведений. 

К работам необходимо приложить заявку с указанием:
названия работы;
ФИО автора, наименование организации, ФИО родителя, должность, контактный телефон.

Предоставляемая на Конкурс работа, ее содержание, сюжет, не должны противоречить законодательству Республики Беларусь и нормам авторского права. 
Направляя работы на Конкурс, участники автоматически дают согласие на использование работ в некоммерческих целях для размещения на профсоюзных информационных ресурсах, в профсоюзных уголках, в учебных целях на семинарах, а также в методических изданиях. Лучшие работы будут использованы для изготовления календарей, агитационной литературы и т.д.
К рисункам предъявляются следующие требования:
рисунки выполняются в цвете, кроме случаев, когда черно-белое изображение является оправданным художественным приемом, наиболее адекватно выражающим идею плаката;
все рисунки должны быть авторскими, представлять самостоятельную оригинальную разработку идеи, художественного образа, композиции; копирование чужих образцов плакатов не допускается; 
рисунки могут быть исполнены в любой технике (тушь, гуашь, акварель, пастель, аппликации, компьютерная графика, фотомонтаж, фотоколлаж, смешанные техники и так далее);
рисунок должен задавать верный эмоциональный тон, быть красочным, привлекающим внимание, с простыми понятными образами;
рисунок плаката может сопровождаться кратким текстом на белорусском или русском языке, соответствующим сюжету (лозунг, призыв, слоган, напоминание и др.); плакат может быть выполнен в стиле "комикс".


4. Критерии оценки работ
Каждая конкурсная работа оценивается по балльной системе по следующим критериям:
качество исполнения работы – 0-10 баллов;
идейно-художественный уровень работы, её содержательность – 0-10 баллов;
степень агитационного воздействия плаката – 0-10 баллов;
оригинальность задумки, креативность рисунка– 0-10 баллов;
соответствие работы целям и задачам, теме – 0-5 баллов.
Максимальное число баллов, которые могут набрать участники Конкурса – 45.

5. Организация.
Учредителем Конкурса является Гомельский областной  комитет профсоюза работников госучреждений. Для подготовки, проведения и подведения итогов Конкурса создается организационный комитет, с функциями жюри, состав которого утверждается постановлением Президиума Гомельского  областного  комитета профсоюза работников госучреждений. Организационный комитет Конкурса осуществляет сбор конкурсных работ. 
Организационный комитет организует выполнение всех мероприятий настоящего положения, обеспечивает равные условия для всех участников.
Решения организационного комитета принимаются на заседаниях путем открытого голосования и оформляются протоколами. Организационный комитет имеет право принимать решение, если на заседании присутствует не менее 2/3 утвержденного состава организационного комитета. Решение организационного комитета считается принятым, если за него проголосовало более половины присутствующих на заседании членов организационного комитета.
По решению организационного комитета в течение всего периода проведения Конкурса могут быть объявлены различные номинации, а также утверждены специальные призы, о чем участники Конкурса будут дополнительно проинформированы.

6. Порядок и сроки проведения Конкурса
Конкурс проводится в период в апреле-июне 2021 года.
Приём конкурсных работ осуществляется до 30 июня 2021 года.
Для участия организационные структуры предоставляют работы и подают заявку в аппарат Гомельского областного  комитета профсоюза работников госучреждений. Работы представляются лично либо направляются по почте в организационный отдел Гомельского областного  комитета профсоюза работников госучреждений по адресу: 246050 г.Гомель, ул.Советская,29

7. Подведение итогов и награждение победителей
Итоги Конкурса (с рассмотрением представленных работ) подводятся на заседании организационного комитета, решение которого оформляется протоколом. 
Победители Конкурса награждаются дипломами областного комитета профсоюза I, II, III степеней и памятными подарками.  Допускается дублирование призовых мест (два первых места, два вторых и т.д.). Организаторами конкурса могут быть учреждены дополнительные номинации и призы. Формат проведения награждения победителей определяется на заседании оргкомитета, исходя из количества заявок.
Расходы по организации и проведению смотра-конкурса несет Гомельский областной  комитет профсоюза работников госучреждений.

